

ЖУРНАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Центральная детская библиотека выписывает много разных, интересных, познавательных журналов на любой вкус и возраст. Как не потеряться в выборе подходящего для вас периодического издания? В этом вам поможет обзор журналов для детей и подростков.

«Волшебный» - в каждом номере все самое интересное: постеры любимых кумиров, истории их успеха, последние новинки моды и красоты, советы психолога, как решать проблемы в отношениях с ровесниками и родителями. «Волшебный» — верный друг и советчик! Какую выбрать профессию? Как подготовить вкусный ужин? Как постичь азы компьютерной магии и раскрыть в себе талант писателя? Как позаботиться о любимом питомце? Ответы на эти и многие другие вопросы — в каждом номере журнала «Волшебный».

«Геолёнок» - ежемесячный, детский, научно-познавательный журнал про всё на свете с яркими иллюстрациями и фотографиями, создан по образцу журнала для взрослых "GEO". Предлагаем и тебе познакомиться с ним поближе, принять участие в конкурсах, ответить на «вопросы на засыпку» и прислать в журнал свои каверзные вопросы или интересные истории, приключившиеся именно с тобой или с твоими друзьями. Интереснейшие, увлекательные статьи на самые разнообразные темы из мира животных и растений, истории, географии, искусства, литературы. А также материалы, посвященные актуальным для детей проблемам: школьной жизни, достижениям сверстников, увлечениям и хобби, первым романтическим чувствам (все в пределах разумного!). Кроме того, в журнале много интересных заданий, конкурсов и викторин с призами. И очень красочное оформление полосными фотографиями высочайшего качества и комментариями к ним. Все, как в "GEO", только лучше, потому что для детей. Создается журнал российскими авторами, а потому вполне адаптирован к нашей действительности. Рассчитан на возраст от 7 до 13 лет.

«Когда ты один дома» - развлекательно-познавательное издание для детей и подростков в возрасте от 10 до 16 лет. Журнал для тех, кто не любит скучать. В каждом номере — полезная информация для юных геймеров и хакеров, комиксы, головоломки, тесты, анекдоты, истории — страшилки, рассказы про все, что только может заинтересовать читателя. Клуб в

издании — Геймер-клуб — место встречи продвинутых подростков!

«Маруся» - ежемесячный красочный журнал только для девчонок со своим фирменным конкурсом «Девочка с обложки». Ты тоже можешь принять участие в этом конкурсе. Как это сделать? Приди к нам в библиотеку, возьми журнал в читальном зале и познакомься с условиями конкурса, а также и с самим журналом! На страницах «Маруси» ты найдёшь фотографии своих кумиров, рассказы об их творчестве и жизни, гороскоп и рецепты приготовления простых, но необыкновенных блюд, да мало ли чего интересного ты прочтёшь в этом журнале?

«Мне — 15» - этот журнал для тех, мальчишек и девчонок, кто любит читать и размышлять, кто ищет настоящего друга и собеседника. Круг освещаемых тем достаточно широк и разнообразен, также как широки и разнообразны интересы современной молодежи. Конечно, музыка. Конечно, первая любовь. Конечно, выбор профессии. А еще: Школа общения, Служба доверия, Клуб знакомств, Молодежь за границей, Отцы и дети, Мода, Литературная страница, Крик души, Развлекательная информация и множество конкурсов и викторин.

«Наш Филиппок» - мы рады представить вам новый детский журнал, который станет хорошим другом ваших детей и вашим помощником. Теперь вам не надо покупать дорогие энциклопедии, сидеть в Интернете, чтобы ответить на бесконечные вопросы ваших почемучек. Это за вас сделает мальчик Филиппок, который в доступной форме, простыми словами расскажет детям обо всем, что происходит в мире. Природные явления, сам человек, животные, история привычных вещей, загадочный космос и многое другое, — о чем только не узнают ребята благодаря журналу. Неоценимой для каждой семьи станет наша рубрика «Школа безопасности», где в доступной форме рассказывается об опасностях, которые, к сожалению, подстерегают детей, и о том, как правильно надо вести себя в подобных ситуациях. А свободное время ваших непосед можно занять увлекательными заданиями, которых немало на страницах журнала. Лучше усвоить школьную программу помогут «Веселые уроки», занимательный английский. Кроме того, каждый журнал — это множество конкурсов и викторин. Лучше узнать историю своей страны школьник

может, участвуя в конкурсе «Герой моей страны», наградой за который будет энциклопедия «История России». В каждом номере — интервью со знаменитым спортсменом, ответив на вопросы которого, можно получить в подарок приз с автографом чемпиона. Также в каждом номере непременно есть кроссворд, разгадав который ваш ребенок может получить денежный приз. Главная задача журнала — помочь родителям и школе вырастить нравственно здорового, культурного и образованного человека.

«Непоседа» - журнал для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Не секрет для всех вокруг: «Непоседа» — лучший друг. Каждый родитель маленького почемучки хотя бы однажды мечтал о такой волшебной книжке или периодическом печатном издании, которое, попадая в руки к малышу, захватит его с головой. Многим детям, без сомнения, понравятся небольшие добрые и поучительные сказки и истории, а комиксы любят все дети без исключения. В каждом журнале есть настольная игра. Головоломки и ребусы, кроссворды и загадки без этого не выходит ни один журнал "Непоседа". А вопрос ребенку: почему велосипед устойчив, может поставить в тупик многих взрослых, но только не тех родителей, чьи дети читают журнал "Непоседа". Ответы на самые «трудные» детские вопросы даются в каждом номере периодического издания.

«Сибирячок» - журнал выходит в городе Иркутске более двадцати лет. В 1987 году персонаж Сибирячка был придуман иркутским писателем Марком Сергеевым и нарисован художником Александром Муравьевым. В этом же году в 1987 году в Восточно-Сибирском книжном издательстве вышел в свет первый альманах под названием «Сибирячок», в котором были собраны сказки, рассказы, стихотворения, загадки. Ежегодно журнал проводит литературные конкурсы.

«Детский журнал» — источник творческих идей, возможность проявить себя, найти друзей, проводник в мир чтения. Осталось только найти достойное издание. Мы уверены, что в нашей библиотеке каждый сможет найти что-то по душе.

Обзор подготовила: библиограф
ЦРБ Зуева Н.В.